

आकाशवाणी भोपाल

दोपहर समाचार

दिनांक- 10.11.2024

समय- 02.10PM

महाराष्ट्र घोषणा पत्र

महाराष्ट्र में, सत्तारूढ गठबंधन की प्रमुख घण्टक भारतीय जनता पार्टी नएआगामी विधानसभा चुनाव कए लिए आज घोषणा पत्र जारी किया। केंद्रीय गृहमंत्री और वरिष्ठ भाजपा नेता अमित शाह नएमुंबई में पार्टी का संकल्प पत्र जारी किया। संकल्प पत्र में भाजपा नएसरकार बननएपर 25 लाख नौकरियों का वादा किया हएतो वहीं महिलाओं कए लिए हर महीनए2100 रुपयएदत्तएकी बात कही हए। 2027 तक 50 लाख लखपति दीदी बनानएका भी लक्ष्य रखा हए। बीजपी नएअपनए घोषणा पत्र में किसानों कए लिए बड़ा ऐलान करतएहुए कर्ज माफ करनए का वादा किया हए। वहीं किसान सम्मान योजना में हर साल 15 रुपयए दत्तएकी घोषणा की हए। इस बीच, राज्य में चुनाव प्रचार तज्र हो गया हएऔर प्रमुख नेता अपनएउम्मीदवारों कए समर्थन में प्रचार कर रहएहैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी झारखंड में चुनावी रलियां कर रहएहैं। तय कार्यक्रम कए मुताबिक गढ़वा कए एरोड्रम मदान में श्री मोदी दोपहर 3.15 बजएचुनावी सभा करेंगए। प्रधानमंत्री शाम 5.15 बजएरांची में रोड शो भी करेंगए। झामुमो कए वरिष्ठ नेता हत्तंत सोरत्त भवनाथपुर, तमाड़ और खिजरी में कई सभाओं को संबोधित कर रहएहैं। मुख्यमंत्री मोहन यादव सारठ, दत्तघर और पोड़शाहाए में तीन चुनावी सभाएं कर रहएहैं।

इंडस्ट्री कॉन्क्लव

प्रदत्त में निवत्त प्रोत्साहित करनएकए लिए आयोजित की जा रही "रीजनल इंडस्ट्री कॉन्क्लव" कए अगलए पड़ाव में 7 दिसंबर को नर्मदापुरम में निवत्तक सम्मत्तन का आयोजन किया जाएगा। मुख्यमंत्री डॉ.मोहन यादव नएइसकी जानकारी दत्तएहुए बताया हएकि

इसमें सभी सफ़र का उद्योगपतियों को आमंत्रित किया गया है। उन्होंने कहा कि प्रदक्ष में निवृत्त बढानको लेकर वइसी महीनविदक्ष भी जानवालहैं।

इंर्नशिप योजना

"प्रधानमंत्री इंर्नशिप योजना" का लिए आवदन की आज अंतिम तारीख है। प्रदक्ष का इच्छुक और योग्य उम्मीदवार, पीएम इंर्नशिप योजना अंतर्गत आधिकारिक पोर्ल पीएम इंर्नशिप डॉ. एमसीए डॉ. gov.in पर पंजीयन कर सकतहैं। गौरतलब है कि "प्रधानमंत्री इंर्नशिप योजना" केंद्र सरकार का कॉर्पोरा कार्य मंत्रालय की महत्वाकांक्षी योजना है। इस योजना का मुख्य उद्दश्य युवाओं को भारत की शीर्ष 500 कंपनियों में इंर्नशिप का अवसर प्रदान कर, रोजगार परक बनाना है। इंर्नशिप करनवाल युवाओं को 5 हजार रुपए प्रतिमाह की स्ाइपण्ड एवं इंर्नशिप पूर्ण होनाकाउपरांत एकमुश्त 6 हजार रुपयराशि प्राप्त होगी। इंर्नशिप की अवधि 12 माह होगी।

राष्ट्रीय विधिक सवा सप्ताह

प्रदक्ष में विधिक सवा सप्ताह न्यायोत्सव का तहत कल राष्ट्रीय विधिक सवा दिवस का अवसर पर कार्यक्रम आयोजित किए गए। नर्मदापुरम में सद्भावना मशथन दौड़ का आयोजन किया गया। प्रधान न्यायाधीश, कुंब न्यायालय का प्रियदर्शन शर्मा नहरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। दौड़ में 700 विद्यार्थियों नहिस्सा लिया। साथ ही एडीआर प्रांगण में विधिक जागरूकता प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। जिलाका पिपरिया में जन जागरूकता बाइक रली निकाली गई। सिवनी मालवा की ग्राम पंचायत बाबड़िया भाऊ में विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन हुआ। गुना में भी कल मशथन दौड़ जिला न्यायालय परिसर सआयोजित की गई। इसका अलावा बलूल, इंदौर, सतना, नीमच, डिंडोरी जिलों में कार्यक्रम आयोजित किए गए।

फिल्म महोत्सव-पंजीकरण

भारतीय अंतरराष्ट्रीय फिल्म महोत्सव- इफ्फी नमनोरंजन की दुनिया को जीवंत तथा और अधिक मनोरंजक बनानेके लिए इफ़िएस्आ आयोजित करनेकी घोषणा की है। इसका उद्देश्य फिल्मों के प्रभाव, व्यंजन, कला और संवादात्मक अनुभवों के माध्यम से लोगों को जोड़ना है। इफ़िएस्आ का आयोजन 21 से 28 नवंबर के दौरान गोवा में पणजी के तट पर स्थित कला अकादमी में किया जाएगा।

समाचार संक्षेप में...

- 1- आंवला नवमी के मौके पर कल आगरमालवा जिले में भी महिलाओं द्वारा आंवलेके वृक्ष की पूजा आराधना की गई। इस मौके पर महिलाओं ने आंवलेके वृक्ष के नीचे बैठकर भोजन ग्रहण किया।
- 2- शिवपुरी जिले में भारतीय रडक्रॉस सोसायटी एवं लोक स्वास्थ्य एवं चिकित्सा शिक्षा विभाग के संयुक्त तत्वाधान में 14 नवंबर, 21 नवंबर और 28 नवंबर को स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया जाएगा।
